
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

Predstavitev 

 
Zavarovalnica Generali se je 

od ustanovitve leta 1831 v Trstu, 

do danes razvila v eno izmed 

največjih mednarodnih 

zavarovalniških družb na svetu. 

V 60 državah ima preko 420 

hčerinskih družb in zaposluje 

74.000 ljudi. Na slovenskem trgu 

je Zavarovalnica Generali 

prisotna od leta 1996 in je ena 

največjih tujih zavarovalnic v 

Sloveniji. 

  
 

Izziv 

 
Ob lansiranju novega produkta se 

je pri Zavarovalnici Generali 

izkazala potreba po hitri izdelavi 

e-gradiva in izvedbi e-

izobraževanja za zaposlene. 

Pojavil se je izziv, kako kar 

najhitreje izdelati vsebinsko in 

oblikovno dodelano e-gradivo 

ter izvesti prenos znanja med 

zaposlene čim bolj enostavno, 

hitro in učinkovito. 

  
Rešitev 
 

Ob pomoči strokovnjakov B2 IT 

so v nekaj dneh pripravili 

kakovostno e-gradivo, ki je 

zaposlene usposobilo, ob enem 

pa tudi motiviralo in navdušilo.  

Vrhunski interaktivni in 

multimedijski elementi so 

poskrbeli, da je bilo 

e-izobraževanje zanimivo in 

zabavno. Skratka takšno, ki 

uporabnika navduši za učenje. 

 

  



 

 

Kako so se lotili projekta? 
 

Priprava izobraževalnih vsebin  

Pogosto imajo stranke vsebino za e-izobraževanje že pripravljeno v različnih dokumentih 

podjetja (npr. Word, PDF, PPT). Tudi v primeru Generali je bilo tako, saj je bila osnovna vsebina 

že pripravljena v Word datoteki. Platforma eCampus podpira uvoz in avtomatsko izgradnjo e-

gradiv iz najširše palete različnih tipov datotek. Datoteko smo tako pripravili za uvoz, uredili 

strukturo in pripravili interaktivne grafične vsebine. Stranka je imela že pripravljenih tudi nekaj 

lastnih video vsebin, katere je želela vključiti v e-gradivo. 

 

Hiter uvoz na učni portal 

Sledil je uvoz na učni portal eCampus. S preprostim uvozom je bilo mogoče pretvoriti Generali 

interne dokumente v e-izobraževanje s samo nekaj kliki. Sledilo je še nekaj končnih popravkov s 

pomočjo naprednega urejevalnika eCampus. Po pregledu in dopolnitvah je že naslednji dan 

lahko potekalo e-izobraževanje zaposlenih. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enostavno organiziranje in vodenje e-izobraževanj 

Samo vodenje e-izobraževanja je potekalo zelo enostavno in izjemno hitro. Mentorji in vodje 

izobraževanj so lahko v trenutku organizirali usposabljanje, na klik spremljali aktivnosti zaposlenih 

in njihovo znanje, jih po potrebi spodbujali in motivirali ter ustvarjali avtomatska potrdila. 
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